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DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

EDITAL
Para os efeitos previstos no artigo 56° do Anexo 1 da Lei 75/2013 de 12 de setembro, processa-se a elaboração

do presente edital

AVELINO ADRIANO GASPAR DA SILVA, Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de Lanhoso
toma público as deliberações havidas em Reunião de Câmara, sessão ordinária, de 30 de
novembro de 2020:

Ponto Um — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para reconhecimento da filigrana
enquanto património cultural imaterial, de relevante interesse municipal, nos termos da alínea t)

n.° 1 do art.° 33.° do anexo Ida Lei 75/2013, de 12 de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Dois — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para prorrogação de prazo de
admissão das candidaturas aos programas de apoio social promovidos pelo Município da Póvoa
de Lanhoso e regulamentados pelo Regulamento das Medidas de Apoio Social — Póvoa
Solidária.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Três — Proposta do Sr, Presidente da Câmara Municipal para indenmização a Liliana
Patrícia de Almeida Femandes, no âmbito da participação de sinistro.
DELIBERAÇAO: APROVADO POR UNANIMIDADE

Ponto Quatro — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para redução de taxas no
ãmbito do processo de obras de edificação, LE-EDI 119/2019, conforme previsto no art.° 27.°
do Regulamento de Liquidação e Cobrança de Taxas Municipais.
DELIBERAÇAO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Cinco — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição de subsidio
extraordinário à Banda de Música dos Bombeiros Voluntários da Póvoa de Lanhoso, aos termos
da alínea o) n.°1 do artigo 33.° do anexo Ida Lei 75/2013, de 12 de setembro.
DELIBERAÇAO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Seis — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição de subsídio
extraordinário ao Clube de Ténis de Braga, nos termos da alínea o) n.° 1 do artigo 33.° do anexo
1 da Lei 75/2013, de 12 de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Sete — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição de novo
topónimo na Freguesia de Covelas, nos termos da alínea ss) n.° 1 do artigo 33.° do anexo 1 da
Lei 75/2013, de 12 de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Oito — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para ratificação de despacho
datado de 20 de novembro de 2020, conforme previsto no n.° 3 do artigo 35.° do anexo 1 da Lei
75/2013, de 12 de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Nove — Proposta de deliberação de resolução fundamentada, para efeitos de cessação
imediata, da eficácia da suspensão, decorrente da providéncia cautelar instaurada por, José Luís
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da Cunha Oliveira e mulher Almerinda Antunes Cardoso Oliveira, nos termos do disposto no
artigo 128.°, n°1 do C.P.T.A.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR MAIORIA COM A ABSTENÇAO DOS
VEREADORES DO PARTIDO SOCIALISTA.

Ponto Dez — Proposta do sr. Presidente da Câmara para concessão de apoio técnico no âmbito
da formalização das candidaturas ao Programa de Alargamento da Rede de Equipamentos
Sociais — 3. Geração (PARES 3.0) bem como apoio financeiro, no caso da sua respetiva
aprovação, através da formalização de protocolos de atribuição de apoio financeiro, à
Associação Em Diálogo, Centro Social de Garfe e Centro Social de Serzedelo.
DELIBERAÇÃO: APROVADOR POR UNANIMifiADE.

Ponto Onze — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para que a Câmara Municipal
proponha à Assembleia Municipal a não aceitação da transferência de competências nos
domínios da educação, saúde e ação social para o ano de 2021, nos termos da alínea ccc), n.° 1,
do artigo 33° do Anexo 1, da Lei n.° 75/20 13, de 12 de setembro. -

DELIBERAÇAO: APROVADO POR MAIORIA COM A ABSTENÇAO DOS

VEREADORES DO PARTIDO SOCIALISTA. REMETA-SE À ASSEMBLEIA

MUNICIPAL.

Ponto Doze — Proposta do sr. Presidente da Câmara Municipal para submissão à assembleia
municipal de proposta para concessão de redução de 30% do pagamento do IMI para os titulares
do cartão humanitário, nos termos do n.° 2 do artigo 16.° da Lei das Finanças Locais (Lei n.°
73/2013, de 03 de setembro).
DELLBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE. REMETA-SE A ASSEMBLEIA
MUNICIPAL.

Ponto Treze — Proposta do sr. Presidente da Câmara para aprovação da fixação das taxas de IMI
para o ano de 2020 (a receber em 2021) para os efeitos previstos na ai. ccc) do n.” 1 do art.° 330,

do anexo 1, da Lei 75/2013, de 12 de setembro, conjugado com a ai. d) do n.° 1 do art.° 25° do
anexo Ida Lei 75/2013, de 12 de setembro.
DELIBERAÇÃO APROVADO POR UNANIMIDADE. REMETA-SE À ASSEMBLELA
MUNICIPAL.

Ponto Catorze — Proposta do sr. Presidente da Câmara para aprovação da isenção da taxa de
derrama em conformidade com o disposto no n.°2, do art.° 16 da lei 73/20 13, de 3 de setembro,
para os efeitos previstos na ai. ccc) do n.° 1 do art.° 33°, do anexo 1, da Lei 75/2013, de 12 de
setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE. REMETA-SE À ASSEMBLEIA
MUNICIPAL.

Ponto Quinze — Proposta do sr. Presidente da Câmara para aprovação da taxa municipal de
direitos de passagem, fixando o seu percentual em 0,25%, e correspondente lançamento, a
aplicar no ano de 2021, para os efeitos previstos na ai. ccc) do n.° 1 do art.° 33°, do anexo 1, da
Lei 75/2013, de 12 de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE. REMETA-SE À ASSEMBLEIA
MUNICIPAL.

Ponto Dezasseis — Proposta do sr. Presidente da Câmara para análise e votação do Mapa de
Pessoal e Plano Anual de Recrutamento para vigorar no ano de 2021, bem como manutenção da
organização dos serviços municipais, estrutura e competências, e respetivo regulamento e
organigrama, para o exercício de 2021, conforme o Decreto-Lei 305/2009 de 23 de outubro com
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as especificações implícitas da Lei 49/2012, de 29 de agosto, conjugado com o disposto no n.° 4
do art.° 29° da Lei 35/2014, de 20 de junho, para efeitos do disposto na alínea ccc) do n.° 1 do
art.° 33°, do anexo 1, da Lei 75/2013 de 12 de setembro, na sua redação atualizada.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR MAIORIA COM VOTOS DE ABSTENÇÃO DOS
VEREADORES DO PARTIDO SOCIALISTA. REMETA-SE À ASSEMBLEIA
MUNICIPAL.

Ponto Dezassete — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para manutenção dos
tarifários dos serviços de abastecimento de água, saneamento e gestão de resíduos no ano 2021 e
consequente atualização da Taxa de Gestão de Resíduos e da Taxa de Recursos Híddcos.
DELIBERAÇAO: APROVADO POR MAIORIA COM A ABSTENÇÃO DOS
VEREADORES DO PARTIDO SOCIALISTA. REMETA-SE À ASSEMBLEIA
MUNICIPAL.

Ponto Dezoito — Proposta do sr. Presidente da Câmara para aprovação do Orçamento e Grandes
Opções do Plano para 2021, bem como das correspondentes normas de execução orçamental,
conforme dispõe a aI, c) do n.° 1 do art.° 33°, do anexo 1, da Lei 75/2013, de 12 de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR MAIORIA COM OS VOTOS CONTRA DOS
VEREADORES DO PARTIDO SOCIALISTA.

Ponto Dezanove — Proposta do sr. Presidente da Câmara Municipal para abertura de
procedimento de Hasta Publica tendente à alienação de vários imoveis, do domínio privado
municipal, nos termos da ai. g) do n.° 1 do ad.t’ 33.° do anexo 1 da Lei 75/2013 de 12 de
setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR MAIORIA COM OS VOTOS CONTRA DOS
VEREADORES DO PARTIDO SOCIALISTA.

Para geral conhecimento, se passou o presente e outros de teor igual que vão ser afixados nos
lugares de estilo.

E para se constar se lavrou o presente edital que eu G
enquanto secretário(a) do executivo, subscrevo.

Póvoa de Lanhoso, 30 de novembro de 2020

O Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de Lanhoso,

(Aveludo Adriano Gaspar da Silva, sr.)
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